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Tελετή ορκωμοσίας των νέων Ανθυποσμηναγών 
και Ανθυπολοχαγών στη Σχολή Ικάρων
/ Επικαιρότητα

Ο Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας Θανάσης Δαβάκης παρέστη 
χθες, Πέμπτη 02 Ιουλίου 2026, ως εκπρόσωπος του Πρόεδρου 
της Κυβερνήσεως, στην τελετή της Ορκωμοσίας των νέων 
Ανθυποσμηναγών και Ανθυπολοχαγών, που πραγματοποιήθηκε 
στις εγκαταστάσεις της Σχολής Ικάρων στην αεροπορική βάση 
Δεκέλειας.Την τελετή τίμησε με την παρουσία του η Α.Ε. ο 
Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωνσταντίνος 
Τασούλας, ο οποίος επέδωσε και τα ξίφη στους ορκισθέντες 
Αξιωματικούς.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


Στη δοξολογία προέστη ο Μητροπολίτης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως 
κ. Αθηναγόρας.
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Παρευρέθησαν επίσης ο Γ’ Αντιπρόεδρος της Βουλής Αθανάσιος Μπούρας, ως 
εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής, ο Βουλευτής Μιχαήλ Κατρίνης, ως 
εκπρόσωπος του Αρχηγού της Μείζονος Αντιπολίτευσης, ο Βουλευτής Γιάννης 
Οικονόμου, ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, πρέσβεις ξένων 
κρατών, o Αρχηγός ΓΕΑ Αντιπτέραρχος (Ι) Δημοσθένης Γρηγοριάδης, ο Αρχηγός 
ΓΕΝ Αντιναύαρχος Δημήτριος – Ελευθέριος Κατάρας ΠΝ, ο Υπαρχηγός ΓΕΣ 
Αντιστράτηγος Ανδρέας Κορωνάκης, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΣ και ο 
Διοικητής της Σχολής Ικάρων Υποπτέραρχος (Ι) Ιωάννης Καραμάνης.

Παρέστησαν ακόμα μέλη του Ανώτατου Αεροπορικού Συμβουλίου, εκπρόσωποι των 
Σωμάτων Ασφαλείας, των Δικαστικών Αρχών, εκπρόσωποι ξένων διπλωματικών 
αρχών στην Ελλάδα, Επίτιμοι Αρχηγοί ΓΕΑ, εν ενεργεία και εν αποστρατεία 



Αξιωματικοί, καθώς και συγγενείς των νέων Αξιωματικών.

Από τη Σχολή αποφοίτησαν συνολικά 175 νέοι Αξιωματικοί. Συγκεκριμένα, 
ορκίστηκαν 163 Ανθυποσμηναγοί (147 από την Ελλάδα, 9 από την Κύπρο, 2 από 
την Ιορδανία, 2 από το Μαυροβούνιο, 2 από τη Σενεγάλη και 1 από την Τυνησία), 
καθώς και 12 Ανθυπολοχαγοί του Κοινού Σώματος Πληροφορικής.

Μετά το πέρας της τελετής, ο κ. Δαβάκης δήλωσε:

«Συγχαίρω θερμά τους νέους Ανθυποσμηναγούς της Πολεμικής μας Αεροπορίας 
και τους νέους Ανθυπολοχαγούς του Κοινού Σώματος Πληροφορικής για την 
ευδόκιμη ολοκλήρωση της εκπαιδεύσεώς τους και την ένταξή τους στο έμψυχο 
δυναμικό των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας μας.



Οι νέοι Αξιωματικοί καλούνται να υπηρετήσουν με πίστη, υψηλό αίσθημα ευθύνης 
και προσήλωση στην αποστολή τους, είτε μέσα από τα πιλοτήρια των σύγχρονων 
μαχητικών μας αεροσκαφών και τις κρίσιμες θέσεις της επίγειας υποστήριξης, 
είτε από την πρώτη γραμμή της ψηφιακής άμυνας και της κυβερνοασφάλειας του 
στρατεύματος.

Είμαι βέβαιος ότι θα αναδειχθούν αντάξιοι των προσδοκιών του Έθνους, 
αποτελώντας την ασπίδα αλλά και το δόρυ της εθνικής μας κυριαρχίας, τόσο 
στους αιθέρες όσο και στο σύγχρονο ψηφιακό πεδίο επιχειρήσεων».




